

Exhibit Art Gallery presents an exhibition of new artwork by Maura Segal opening 06.13.2024

Please join us for opening reception June 13th from 5pm to 7pm, located at 3524B S. Peoria Ave. Tulsa, OK.

TULSA, OKLAHOMA, UNITED STATES, June 13, 2024 /EINPresswire.com/ --Exhibit is pleased to present an exhibition of new work by artist Maura Segal. The show debuts June 13th from 5pm to 7pm, located at 3524B S Peoria Ave, Tulsa OK 74105.

Maura Segal's abstract works conjure a delicate simplicity. Blocks of color collaged with shapes and thin fluid lines and curves. Segal has exhibited throughout the U.S. and is in numerous public and private collections. She currently resides and works in Venice, California.

Upon closer investigation, the artist's focal craftsmanship is revealed by the foundational background textures, intricately hand-cut patterns and strips of paper laid below and atop paint. This concealment of an overall



Walk in the Woods by Maura Segal



complexity in Segal's detailed approach is inspired by her love of modern architecture and minimalism; both of which inform her work constructively and aesthetically. Please contact us for any questions, purchase inquiries, or to discuss custom commissions by Maura Segal.

Kim Fonder exhibit art gallery +1 918-740-1054 info@exhibitartgallery.com Visit us on social media: Facebook LinkedIn Instagram TikTok

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/712149098

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information. © 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.